
※端末キャップは、あらかじめ手すり上部に仮固定した後で、手すり

上部と共に、手すり下部へ嵌合します。最後にビス固定して取付け

てください。

格子下部A上部A

30 72
端末キャップA(切欠)

方立柱　72×30

方立ブラケットA

(SUS304)
トラス小ねじ

M5×8(SUS304)

なべテクスビス
M5×16(SUS410)

方立柱と手すり上部

格子 パネル

直線

格子下部A上部A

30
端末キャップA(切欠)

支柱　60×30

方立ブラケットA

(SUS304)

なべテクスビス

M5×16(SUS410)

トラス小ねじ

M5×8(SUS304)

60～115 30 60
端末キャップA(切欠)

方立ブラケットA

(SUS304)

トラス小ねじ

M5×8(SUS304)

なべテクスビス

M5×16(SUS410)

トラス小ねじ

M5×8(SUS304)

60～115

※傾斜角θ=45°以下

格子下部A上部A

30
72

端末キャップA(切欠)

方立柱　72×30

方立ブラケットA

(SUS304)

トラス小ねじ

M5×8(SUS304)

なべテクスビス
M4×16(SUS410)

トラス小ねじ

M5×8(SUS304)

下弦材ブラケットS
67

スロープ (方立柱72×30)

スロープ (支柱60×30)

90°コーナー方立柱

直線 スロープ (方立柱72×30)

スロープ (支柱60×30)

90°コーナー方立柱

※端末キャップは、あらかじめ手すり上部に仮固定した後で、手すり

上部と共に、手すり下部へ嵌合します。最後にビス固定して取付け

てください。

ガラス下部A上部A

30 72
端末キャップA(切欠)

方立柱　７２×３０

方立ブラケットB

(SUS304)
トラス小ねじ

M5×8(SUS304)

なべテクスビス
M5×16(SUS410)

ガラス下部A上部A

30 72
端末キャップA(切欠)

方立柱　72×30

方立ブラケットB

(SUS304)

トラス小ねじ

M5×8(SUS304)

なべテクスビス

M4×16(SUS410)

下弦材ブラケットS 67

ガラス下部A上部A

支柱　60×30

30
端末キャップA(切欠)

方立ブラケットB

(SUS304)

なべテクスビス

M5×16(SUS410)

トラス小ねじ

M5×8(SUS304)

85～115

トラス小ねじ

M5×8(SUS304)

6030
端末キャップA(切欠)

方立ブラケットB

(SUS304)

なべテクスビス

M5×16(SUS410)

トラス小ねじ

M5×8(SUS304)

85～115

※傾斜角θ=45°以下

6
0

柱
ピ
ッ
チ

60

柱ピッチ

上部AチャンネルA

端末スペーサー

端末キャップA(切欠)

なべタッピングビス（1種）
M5×20

6
0

柱
ピ
ッ
チ

60

柱ピッチ

上部AチャンネルA

端末スペーサー

端末キャップA(切欠)

なべタッピングビス（1種）
M5×20



方立脚部と天井納まり

トラステクスビス
M4×13(SUS410)

K中柱M 65

スペーサー

シーラーM

化粧板M

72

方立柱

7
3

6
0

笠木

G

寸切ボルト
M10×135(SUS304)

トラステクスビス
M4×13(SUS410)

K中柱M 65

スペーサーM

シーラーM

化粧板M

72

方立柱

7
3

6
0

笠木

G

※現場溶接止め

ベースプレートM
(SS400)

Lアングル　通し
L-65×65×6
(別途工事)

ベースプレートM

両側全長溶接

トラステクスビス
M4×13(SUS410)

K中柱M 65

スペーサーM

シーラーM

化粧板M

72

方立柱

7
3

6
0

笠木

G

※現場溶接止め

ベースプレートM

両側全長溶接

RC

2
3

45

60

7
0

G
≦
2
5
0
0

H
≦
1
2
0
0

トラステクスビス
M4×13(SUS410)

中柱T 35

寸切ボルト
M10×105(SUS304)

5
0

1
0

3
5

樹脂接着剤

CHEMOFAST STV345
穿孔φ12×60

支柱

六角貫通ボルト
M8×85(SUS304)

3
0

3
0

化粧カバーS

65

2
3

45

72

7
0

トラステクスビス
M4×13(SUS410)

中柱M 35

寸切ボルト
M10×105(SUS304)

5
0

1
0

3
5

樹脂接着剤
CHEMOFAST STV345
穿孔φ12×60

方立柱

化粧カバーM

G
≦
3
0
0
0

H
≦
1
2
0
0

36 3030

100

Ｙ

1
0
0

Ｘ

ブラケット　

方立アングル2　

L-90×60　t＝7.0、8.0

皿テクスビス　M4×13

(SUS410)

端末キャップS

六角貫通ボルト　M8×95
(SUS304)

G
≦
3
0
0
0

ALC 鉄骨 方立柱72×30 支柱60×30

天井見切支持納まり 壁支持納まり 方立柱72×30　納まり 支柱60×30　納まり

方立脚部

天井納まり

2
0

72

Ｈ

Ｇ
3
0

3
0

1
5

4
5

3
0

補強下地　
t=2.3　L=200 (St)

Ｌアングル　通し

方立柱　72×30

六角貫通ボルト　M8×95
方立アングル2

A6005CS-T5　
L-90×60　t=7.0、8.0

端末キャップS

L-65×65×6(別途工事)

M6×25(SUS410)
六角ヘクスビス

(SUS304)

（下端見切１２０）

G
≦
3
0
0
0

六角貫通ボルト
M8×95(SUS304)

3
0

3
0

71

ストレートアンカー
M8×60(SUS304)

方立アングル2

ストレートアンカー
M8×60(SUS304)

方立アングル2


	シートとビュー
	943014-houtate-kakubu-レイアウト1
	943014-houtate-kakubu-レイアウト2


